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Beschlussprotokoll der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates und des 
Stiftungsrates des Spitalfonds Markdorf am 19.09.2023 
 
TOP 1 Bürgerfrageviertelstunde 
  

 
TOP 2 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse 
  

Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse aus der Sitzung des Gemeinde-
rates am 01.08.2023 
 
Einrichtung eines Innovation-HUB – Anmietung des bisherigen Cafés „Ambassa-
dorka“ 
 

B E S C H L U S S: 
 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Anmietung der Räumlichkeiten und die Über-
nahme der festen Möblierung. 
  
zur Kenntnis genommen   
 
 
TOP 3 ELR Gemeindeentwicklungskonzept Ittendorf 
  

B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig das Gemeindeentwicklungskonzept.  

 
einstimmig beschlossen: Ja 23   
 
 
TOP 4 Förderprogramm ZIZ - Zukunftsfähige Innenstädte und Zentren - Auf-

wertung der Unterführung Vergabe Signal und Lichtleitsystem 
  

B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig die Vergabe der Lichtleistungen an den günstigsten 

Bieter Fa. Elektro Keim mit einem Angebot von 31.863,52 € brutto sowie die Malerarbeiten 

an die Fa. Eberle mit einem Angebot in Höhe von 3.965,23 € brutto.  

 
einstimmig beschlossen: Ja 23   
 
 
TOP 5 Sanierung Rathaus Stadt Markdorf: Vergabe von Bauleistungen - Verga-

bepaket VIII (Rathaus Zugang) 
  

B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat ermächtigt mit 22 Ja-Stimmen (C. Achilles, U. Achilles, Alber, Bischofber-

ger, Bitzenhofer, Blezinger, Brielmayer, Bürgermeister Riedmann, Dr. Gantert, Dr. Grafmül-

ler, Gretscher, Haas, Heimgartner, Koners-Kannegießer, Mock, Neumann, Oßwald, Pfluger, 
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Steffelin, Sträßle, Viellieber, Wild), 1 Nein-Stimme (Holstein) und keiner Enthaltung die Ver-

waltung, die Vergabe unter Einhaltung der angesetzten Haushaltsmittel vorzunehmen.  

 
mehrheitlich beschlossen: Ja 22  Nein 1   
 
 
TOP 6 Straßenrechtliche Widmung eines Feldweges in Ittendorf einschließlich 

der Vergabe eines Straßennamens (Anton-Diemand-Weg) 
- Beratung und Beschlussfassung 

  
 
TOP 6.1 Straßenrechtliche Widmung eines Feldweges in Ittendorf 
  

  B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, der vorgeschlagenen Widmung zuzustimmen und 

beauftragt die Verwaltung das entsprechende Widmungsverfahren für den Feld- und Wirt-

schaftsweg, Flst.Nr. 663, als Gemeindestraße (beschränkt öffentlicher Weg) durchzuführen. 

 
einstimmig beschlossen: Ja 23   
 
TOP 6.2 Vergabe eines Straßennamens (Anton-Diemand-Weg) 
  

B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat stimmt mit 22 Ja-Stimmen (C. Achilles, U. Achilles, Alber, Bischofberger, 

Blezinger, Brielmayer, Bürgermeister Riedmann, Dr. Gantert, Dr. Grafmüller, Gretscher, Haas, 

Heimgartner, Holstein, Koners-Kannegießer, Mock, Neumann, Oßwald, Pfluger, Steffelin, 

Sträßle, Viellieber, Wild), 1 Enthaltung (Bitzenhofer) und keiner Nein-Stimme der Vergabe des 

Straßennamens „Anton-Diemand-Weg“ zu. 

 
mehrheitlich beschlossen: Ja 22  Enthaltung 1   
 
 
TOP 7 Neufassung der Satzung über die öffentliche Bekanntmachung 
  

B E S C H L U S S: 

 

Der Gemeinderat beschließt mit 22 Ja-Stimmen (C. Achilles, U. Achilles, Alber, Bischofberger, 

Bitzenhofer, Blezinger, Brielmayer, Bürgermeister Riedmann, Dr. Gantert, Dr. Grafmüller, 

Gretscher, Haas, Heimgartner, Koners-Kannegießer, Mock, Neumann, Oßwald, Pfluger, Stef-

felin, Sträßle, Viellieber, Wild), 1 Enthaltung (Holstein) und keiner Nein-Stimme die Neufas-

sung der Satzung über die Form der öffentlichen Bekanntmachung. 

 
mehrheitlich beschlossen: Ja 22  Enthaltung 1   
 
 
TOP 8 Teilnahme an der Fördermaßnahme "Sanierung kommunaler Einrichtun-

gen in den Bereichen Sport, Jugend und Kultur - Projektaufruf 2023 
  

B E S C H L U S S: 
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Der Gemeinderat beschließt einstimmig, dass sich die Stadt Markdorf am Förderverfahren 

SJK 2023 für den Ersatzneubau der Sporthalle in Markdorf Süd beteiligt. 

 
einstimmig beschlossen: Ja 23   
 
 
TOP 9 Bekanntmachungen, Wünsche und Anträge 
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